



为畅通郑州等重点工程做好投融资服务 加大公交建设,缓解拥堵“阵痛”

人物名片

市人大代表 李爱华

重点关注未成年人保护及教育

“作为基层工作者,也是孩子的家长,未成年人保护及教育是最关心的问题。我认为这也应该成为全社会重点关注的问题。”昨日,市人大代表、二七区建中街街道办事处建华社区党委书记李爱华在接受记者采访时,吐露了心声。

李爱华说,当看到《政府工作报告》中指出要加快学前教育普及工作,新建城乡幼儿园40所,增加学位8000个以上;新建改扩建市区中小学30所,增加学位3万个以上时,她感到十分欣慰。“在未成年人教育方面,政府花了很大的资金和精力完善了基础设施建设,这将对未成年人的成长起到至关重要的作用。与此同时,未成年人的保护问题也同样值得全社会关注。”

李爱华告诉记者,除了加大



硬件设施建设外,还应加大对未成年人的法制观念和是非观念的教育,要在校内加大专职教师队伍的建设,全方位引导未成年人辨别是非,增强未成年人的法制观念,培养未成年人的良好行为习惯。此外,各级各部门应该把未成年人保护问题作为减少未成年人违法行为的一项治本措施来抓。

人物名片

市政协委员 李新岭

打造内陆“互联网经济特区”

“当今,互联网经济已渗入生产、生活等诸多领域,成为一种经济新常态和新形态,建议郑州市大力发展互联网经济。”市政协委员、河南福临门集团有限公司董事长李新岭认为,郑州市在发展互联网经济方面具有一定的地域优势和物流优势。“两会”期间,李新岭与张红垒、张楸枫委员联名提交了《关于发展郑州互联网经济的建议》,围绕体制机制创新、建设科技创新平台、孵化培育本土互联网企业等方面提出建议。

建议政府部门高度重视互联网经济,进一步深化改革,推进体制机制创新,引发新的经济活力。搭建互联网行业科技创新平台,整合利用科技资源,集聚培养创新人才,提升公共服务水平和自主创新能力。大力引进互联网领域的领军企业,孵化培育本土企业。到杭州、苏州以及其他沿海城市引进互联网领域的领军企



业,利用他们的人才资源以及发展成果迅速带动和推进我市互联网企业发展。通过土地审批、特事特办、出台有效优惠政策,打造内陆“互联网经济特区”,成立互联网经济产业园。创造最优的投资环境(包括人才、住房、医疗、卫生、教育、公共设施等环境),通过互联网产业链深化发展,输出河南特色文化产业,创新性服务产业集群,实现郑州市互联网经济跨越发展。

人物名片

市人大代表 高宏伟

让群众尽早享受畅通郑州福利

“《政府工作报告》篇幅不长,简约,但内容很实在。”市人大代表、郑州地产集团有限公司总经理高宏伟认为,《政府工作报告》用众多数据对去年工作进行回顾,并对新一年工作作出安排,让人一目了然,充满期待。

“郑州是火车拉来的城市,如今,郑州航空港实验区的大踏步推进,为这座装满‘车轮子’的城市插上了腾飞的‘翅膀’。”高宏伟表示,近年来,国际经济形势低迷,中国经济发展的动力开始由出口逐渐转向内需,庞大的国内市场更加凸显了郑州区位优势,郑州发展潜力巨大,未来不可限量。

火车站西广场、京沙快速、陇海快速路……这些畅通郑州工程大项目的顺利推进和建成背后都有郑州地产集团的身影。高宏伟表示,市区交通是群众关注的热点,目前,市区交通拥堵只是“阵痛”,只要通过加大



公交都市建设等措施便可以得到很大程度缓解,《政府工作报告》提出要加快实施都市区建设新三年行动计划,力争用三年时间初步形成国际化现代化立体综合交通枢纽,这也吹响了郑州地产集团的冲锋号。下一步,将继续为畅通郑州等全市重点工程项目做好投融资服务工作,使项目尽早落地建成发挥作用,让群众充分享受到改革带来的福利。

人物名片

市政协委员 王丽娟

围绕立德树人提升教育质量

“十八大报告中明确提出教育的根本任务是立德树人。围绕立德树人,我们要思考这样几个问题。”市政协委员、郑州外国语学校执行校长王丽娟说,为谁培养人?为国家、为民族、为社会、为世界。培养什么样的人?全面而有个性的人,好身体,好心态,好品格,好成绩。教学成绩不等于教育质量,教育质量不等于做人质量。怎样培养?尊重教育规律与孩子的身心发展规律。谁来培养?学校为主,家庭、社会为辅。

要想培养出我们需要的人才,教师是关键。育人质量不完全取决于教师的业务水平,更重要的是教师的人格力量。教书育人,教师教的书是课程,教师本人更是课程,对学生的影响是深远的。

习近平总书记谈到的做“四有教师”,有理想信念,有道德情



操,有扎实知识,有仁爱之心。没有爱就没有育儿兴趣,没有兴趣就没有学习热情,教书育人从热爱出发,学生学习从兴趣出发,这才是教育的真谛。

“教师的职业很崇高,因此我们教好书的同时更要育好人。基础教育要托住孩子做人的底,为学生打上生命的底色,只有这样我们才能在实现立德树人的道路上走得更平稳更坚实。”

跨越百万 感恩郑州

郑州移动4G用户感恩回馈进行中

回馈一:更换4G卡,获赠1G省内4G单模流量+100M省内通用流量

回馈二:4G飞享套餐客户预存话费,获赠最多12000M省内流量或最多4800分钟全国通话

回馈三:购买移动指定机型回馈比例最高可达40%,购买4G手机即可每月获赠1G省内流量(连送3个月)

4G LTE

快人一步